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Kleine Anfrage 
 
der Abgeordneten Anke Spoorendonk (SSW) 
 
und 
 

Antwort 
 
der Landesregierung - Der Ministerpräsident 
 

Zielvereinbarungen im Kulturbereich 
 

1. Wie viele Zielvereinbarungen hat das Land mit Organisationen, Verbänden 
und Vereinen im Kulturbereich abgeschlossen und welche Laufzeit haben die-
se? 

 
Das Land hat mit 13 Organisationen, Verbänden und Vereinen im Kulturbereich 
Zielvereinbarungen abgeschlossen. Die Zielvereinbarungen werden jeweils für 
1 Jahr geschlossen, bei Doppelhaushalten für 2 Jahre.  
 
 
 
2. Ist die Landesregierung dabei, die Zielvereinbarungen für 2007 neu zu ver-

handeln? Wenn ja. Welche Schwerpunkte setzt die Landesregierung dabei im 
Einzelnen? Wenn, nein. Warum nicht? 

 
Die Verhandlungen für 2007 haben noch nicht begonnen. Leistungen des Landes 
sind erst vertraglich festlegbar, wenn der Landeshaushalt verabschiedet ist und 
damit Klarheit über die zur Verfügung stehenden Haushaltsansätze besteht.  

 
 
 


